



В городе Чайковском в ходе расследования уголовного дела следователи добились погашения работнику организации задолженности по заработной плате в сумме 100 тысяч рублей

Собранные следователем следственного отдела по г. Чайковский следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому доказательства признаны судом достаточными для вынесения постановления о назначении судебного штрафа 53-летнему жителю города Чайковского, подозреваемому в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

Следствием и судом установлено, что подозреваемый, являясь директором одной из организаций, осуществляющей деятельность на территории города Чайковского, в нарушение обязательств, установленных трудовым договором, несмотря на реальную возможность, в 2018 - 2019 годах свыше двух месяцев в полном объеме выплату работнику заработной платы в размере более 100 тысяч рублей не производил. В ходе предварительного следствия причиненный работнику ущерб был возмещен подозреваемым в полном объеме. Благодаря грамотно выбранной тактике расследования уголовного дела, на стадии досудебного производства удалось добиться полного погашения имевшейся задолженности по заработной плате.

Постановлением суда виновному назначена мера уголовно-правового характера в виде судебного штрафа в размере 20 тысяч рублей. Решение суда в законную силу не вступило.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СК России по Пермскому краю обязательна.

22 Января 2020

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1431201>